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ΟΤΑΝ Η ΖΩΗ ΑΠΕΙΛΕΙΤΑΙ ΟΧΙ ΜΟΝΟ ΜΕ ΒΙΤΡΙΟΛΙ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΜΕ ΚΑΥΤΗ ΚΑΡΑΜΕΛΑ 

ΟΙ ΕΥΘΥΝΕΣ ΕΙΝΑΙ ΙΔΙΕΣ 
 

Η ΓΣΕΕ ζητά την άμεση διερεύνηση της υπόθεσης και την απόδοση ευθυνών μετά τα όσα είδαν το 

φως της δημοσιότητας για συνθήκες εργασιακού μεσαίωνα σε βιοτεχνία ζαχαρωδών του Νομού 

Λασιθίου. 

Είναι επιτακτική ανάγκη, την ώρα που η Κυβέρνηση αυτοεπαινείται για τη δήθεν πάταξη της 

αδήλωτης εργασίας και ετοιμάζεται να άρει το – ήδη ελαστικό – πλαίσιο για τις ομαδικές απολύσεις, 

να σταματήσει να εθελοτυφλεί στην ωμή πραγματικότητα και την απειλή της ίδιας της ζωής των 

εργαζομένων σε συνθήκες γαλέρας, αλλά και στην εγκληματική πλέον καθυστέρηση στελέχωσης σε 

προσωπικό και εξασφάλισης μέσων για την απρόσκοπτη λειτουργία του Σώματος Επιθεώρησης 

Εργασίας.  

Είναι καιρός να εντατικοποιηθούν και να ουσιαστικοποιηθούν οι έλεγχοι και μάλιστα οι μεικτοί 

έλεγχοι ΙΚΑ-ΣΕΠΕ- Οικονομικής Αστυνομίας, ώστε να διαπιστωθεί, αυτό που η Γ.Σ.Ε.Ε. με στοιχεία 

καταγγέλλει, ότι κυριαρχεί η δήλωση ανακριβών στοιχείων εργασίας από τους εργοδότες (αμοιβή, 

ώρες εργασίας, ελαστική απασχόληση κλπ), με αποτέλεσμα να φαίνονται ότι λειτουργούν νόμιμα, 

ενώ παράλληλα και με την ανοχή του Κράτους να κάνουν πάρτυ φοροδιαφυγής και 

εισφοροδιαφυγής σε βάρος των ασφαλιστικών ταμείων. 

Τα ερωτήματα γύρω από τη συγκεκριμένη υπόθεση είναι πολλά και παραμένουν αναπάντητα, παρά 

τις περί αντιθέτου «φιλότιμες» προσπάθειες της εργοδοσίας, που ζήτησε από τους εργαζόμενους 

(που ταυτόχρονα τρομοκρατεί) να διαψεύσουν δημοσίως τα καταγγελλόμενα. Οι καταγγελίες είναι 

αληθινές, συνεχείς, απελπισμένες, έχουν φτάσει στα χέρια μας εδώ και 2,5 μήνες, τις έχουμε δε 

διερευνήσει με ιδιαίτερη επιμέλεια και προσοχή, ώστε να προστατευθεί η ανωνυμία και η εργασία 

των καταγγελλόντων εργαζομένων και εν τέλει η ίδια τους η ζωή. 

Καλούμε τον Υπουργό Εργασίας ν’ αναλάβει τις ευθύνες του και να παρέμβει άμεσα και 

αποτελεσματικά, για την στελέχωση και την ενεργοποίηση των ελεγκτικών μηχανισμών και των 

επιθεωρήσεων εργασίας, ειδικά στην περιφέρεια. Η μαρτυρία του τοπικού επιθεωρητή εργασίας, 

για την κατάσταση που επικρατεί στις τοπικές επιθεωρήσεις εργασίας είναι αφοπλιστική. 

Η ΓΣΕΕ σε συνεργασία με τα Εργατικά Κέντρα και τις Ομοσπονδίες μέλη της θα εντείνει τις 

παρεμβάσεις της, τόσο στη συγκεκριμένη υπόθεση, όσο και σε κάθε άλλη που θα έρχεται ως 

καταγγελία υπόψιν της. Όσοι εργαζόμενοι αντιμετωπίζουν ανάλογα περιστατικά μπορούν να 

επικοινωνούν με τη ΓΣΕΕ είτε στο Κέντρο Πληροφόρησης Εργαζομένων και Ανέργων (210-8202174) 

ή μέσω του διαδικτύου (στο info@gsee.gr) και στα social media στη σελίδα της ΓΣΕΕ στο Facebook 

(ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ). 
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